

# 福利院的闺女出嫁了

## 石家庄市区保障房摇号 2474户家庭配租成功

本报讯(燕都融媒体记者宗苗森 通讯员赵峰)10月11日9时30分,石家庄市区2019年第二批公共保障房公开摇号分配在石家庄铁路文化宫举行。本次分配房源共59个小区2869套,经过摇号分配,最终有2474户家庭配租成功。

据悉,石家庄市此次新配建沁香园小区239套,清退腾空的58个小区2630套。分配对象为市内四区(桥西、长安、裕华、新华)正在享受租赁补贴的城镇低收入(含低保)家庭、已取得住房保障资格的城镇中等偏下收入家庭、新就业职工及外来务工人员。经街道办事处初审、区级复审,最终有4161户家庭符合条件,进入本次的配租环节,其中包括城镇低收入(含低保)住房困难家庭94户,城镇中等偏下收入住房困难家庭、外来务工人员、新就业职工4067户。

石家庄市住建部门多措并举加大保障房小区清退力度,使保障房资源得到充分利用。为优化保障房资源的合理配置,实现大面积保障多人口的理念。本次分配房源分为三类户型,其中:60平方米以下的为A类户型,面向全体保障家庭配租;60(含)—80平方米的为B类户型,面向保障家庭人口3个及以上家庭配租;80平方米(含)以上的为C类户型,面向保障家庭人口4人及以上家庭配租。

配租环节分两步进行:第一步,石家庄市住房保障部门将全部房源按照各区在各个小区申报的比例分配到区;第二步,各区住房保障部门结合个人填报的意向依次将保障房源分批次摇号分配到户。

本次摇号分配按照申请家庭保障类型的不同依次进行,各类型中分为“优先批”“轮候批”和“普通批”三个批次,在各区摇号中一次分配完毕。经过摇号分配,最终有(2474)户家庭配租成功。分配结果将在石家庄市住建局官方网站,石家庄市保障性住房管理中心微信公众号及各级政府网站进行公示,公示期10天。公示期满后将继续办理入住手续。

截至本次配租结束,全市已分配保障房小区达到65个50883套、267万平方米,改善近17万余人口住房困难的问题。

### 特别提醒

保障性住房是政府的一项重大民生工程,是石家庄市为解决困难群体住房问题的一项重要举措。住房困难家庭申请住房保障不收取任何费用,市区各街道办事处设有专门受理窗口,有住房保障需求的家庭,一定要通过合法渠道申请保障性住房。住房保障部门不允许任何中介或代理机构代办申请业务,请广大市民切勿相信“交钱就能办保障房”的说法,谨防上当受骗。

本次配租成功的保障家庭,如放弃所配租公共保障房或不按期办理入住的,两年内将不得再次申请。

已入住保障房的家庭要严格遵守保障房使用规定,一经发现转租、转借等违规使用行为的,立即收回房屋,取消住房保障资格,计入住房保障诚信档案。欢迎社会各界监督。

### 福彩开奖

3D第2019270期  
中奖号码 478

20选5第2019270期  
中奖号码 05 03 06 07 09

好运2第2019270期  
中奖号码 05 03

好运3第2019270期  
中奖号码 05 03 06

七乐彩第2019116期  
基本号码 23 20 14 16 08 15 02  
特别号码 04

排列7第2019116期  
中奖号码 2720021

排列5第2019116期  
中奖号码 71338

本数据仅供参考,其中中奖号码以中福彩中心、河北省福彩中心正式公告为准。



10日的送亲仪式后,两位新人和福利院的叔叔阿姨们拍了一张全家福

### 奇妙缘分成就感人婚礼

石佳乐今年25岁,在福利院生活了20多年。她认识这里的每一个工作人员,熟悉每一位弟弟妹妹,福利院早被她当成了自己的家。

提起石佳乐的爱情故事,福利院工作人员都知道。2017年夏天,福利院做消防改造,施工队伍中有个叫李卫的电焊工,在工作过程中偶然结识了白皙高挑、性格文静的石佳乐。

石佳乐和李卫都是聋哑人,相处起来发现共同话题很多,十分投缘。经过两年的互相了解,今年农历八月初一,两人领取了结婚证。

凑巧的是,佳乐的闺蜜、福利院女孩李静也是同一天领的结婚证。李静在上海工作,通过网络与在北京工作的男孩小罗相识相恋。佳乐要举行结婚典礼,李静也为她送上了祝福。

### 该有的幸福一样都不少

出席婚礼的福利院领导和工作人员也为两位新人送上美好的祝福。“首先我代表福利院220多名职工——他们是佳乐的叔叔阿姨,460多名服务对象——也就是佳乐的兄弟姐妹和亲人,向各位亲朋好友的到来表示热烈欢迎,向为婚礼忙碌的婆家父母、亲朋好友表示衷心的感谢。”院长焦磊致辞,“结婚这对新人来说是新生活的开始。希望你们今后的日子互相包容,尊重父母,努力工作,勤劳致富,把日子过红火,以你们的实际行动来报答关心你们、爱护你们的亲朋好友。”焦磊还嘱咐佳乐,结婚后要常常带着李卫回来看看弟弟妹妹和叔叔阿姨们。

随后的喜宴上,焦磊再次作为娘家人嘱咐小两口:“希望你们两个结婚以后要

10月11日是婚礼的正日子。当日一大早,新郎官李卫身着黑色西装,浅粉色衬衣,手捧鲜花,在使出浑身解数通过了“娘家人”的重重考验后,终于来到了新娘石佳乐的面前。虽然无法用语言表达爱恋,但通过手语,两人早已将爱意印到了彼此心中。

平山县小觉镇清水口村距离石家庄市区80多公里,民风淳朴。李卫的父母也为这场婚礼操了不少心,崭新的婚房挂着气球,贴着对联,喜气洋洋。等待迎接新人。福利院院长焦磊带头,石佳乐的送亲队伍有30多人。佳乐身穿白色婚纱礼服,妆容端庄大方。

看着幸福的一对新人,参加婚礼的亲朋友友笑得合不拢嘴。结婚典礼上有专门的志愿者手语老师,将亲朋好友祝福的话语现场翻译给两位新人。

争做对社会有用的人,做对家庭有责任感的人。常回福利院看看,你们永远是福利院的亲人。”

记者了解到,生活在石家庄市社会福利院的孩子大多是在婴幼儿时遭到家庭遗弃,身世可怜。来到福利院后,他们的生活有人关心照顾,在这里学文化、学技能、发展各种兴趣爱好,长大成人,成家立业。别的孩子从小到大所拥有的幸福,他们一样也不少。

包括石佳乐在内,福利院迄今已有十位姑娘步入婚姻的殿堂,每次女儿出嫁,对福利院来说都是大喜事。福利院给闺女们准备的嫁妆,大到家电小到洗漱用品,琳琅满目,就是为了让她们在未来的日子里过得幸福快乐。



结婚了

10月11日是石家庄市社会福利院的姑娘石佳乐大婚的日子。作为娘家人,福利院的工作人员一个多月前就开始为这场婚礼忙活了。他们不仅为石佳乐备好了嫁妆,还给她准备了一个温馨的送亲仪式。在福利院领导、各科室负责人、护理部的阿姨、佳乐的弟弟妹妹和爱心人士护送下,佳乐风风光光出嫁了。

燕都融媒体记者 蔡艳荣

### 福利院嫁闺女 礼数周全

10月10日刚吃过早饭,石家庄市社会福利院孤残护理区就热闹起来了。11日是在这里长大的女孩石佳乐的婚期,由于新郎家远在平山县小觉镇清水口村,作为佳乐的“娘家”,福利院决定在婚礼前一天为她举办一个送亲仪式。

孤残护理中心的工作人员马会萍带着女区的工作人员为佳乐布置婚房。婚房其实早在一个月前就确定了,这次工作人员和阿姨们又认真真在房间里铺好喜被、摆上鲜花,将房间收拾得喜庆又整洁。

佳乐婚礼的每个细节,福利院的工作人员都替她考虑得详细周全。早有爱心单位表示要为佳乐提供嫁妆,最后河北道合医疗器械有限公司向她捐赠了电动车、微波炉、饮水机、电视等价值几千元的嫁妆。

10日中午,孤残护理区的负责人刘鲁英像别的新人的家长一样,带着佳乐和新郎李卫给福利院各科室送去了喜糖,邀请大家来参加婚礼。14时,福利院院长焦磊带着各部门工作人员来到女区的二楼活动室,佳乐和李卫给叔叔阿姨、“院长妈妈”奉上香茶。一杯杯香茶代表了恭敬和感恩,更承载着祝福和不舍。

“李卫以后要好好照顾佳乐啊,福利院是你们永远的家,欢迎常回家看看。”闺女要嫁人了,娘家人也是各种感慨和牵挂。在亲人们的嘱托和祝福中,一对新人和亲人们一起拍了一张全家福。